
  A un nivel superior / To a higher level / À un niveau supérieur / A um nivel superior

E S C A L E R A S

�ES	 �Construidos con perfiles de aluminio de extrusión. Escalones de 200 mm. 
de huella. Altura entre escalones de 200 mm. en 45º y de 250 mm. en 60º. 
Plataforma de 60x60 cm. Escuadras de aluminio. Ruedas de desplazamiento 
de ø125 mm. Diseñados para soportar 150 kg. según Norma EN 14183. Asideros 
opcionales. 

EN	� Constructed with extruded aluminum profiles. Steps of 200 mm. footprint. 
Height between steps of 200 mm. in 45º and 250 mm. in 60º. Platform 60x60 
cm. Aluminum squares. ø125 mm. scroll wheels. Designed to support 150 kg. 
according to Standard EN 14183. Optional handles.

FR	� Construits avec des profilés en aluminium extrudé. Marches de 200 mm. 
d’empreinte. Hauteur entre marches de 200 mm. en 45º et de 250 mm. en 60º. 
Plate-forme de 60x60 cm. Equerres en aluminium. Roues de déplacement 
de ø125 mm. Conçus pour supporter 150 kg selon la Norme EN 14183. Anses 
optionnelles.

�PT	� Construído com perfis de alumínio de extrusão. Degraus de 200 mm. de pegada. 
Altura entre degraus de 200 mm. en 45º e de 250 mm. en 60º. Plataforma 
60x60 cm. Quadrados de alumínio. Rodas de rolagem ø125 mm. Projetado para 
suportar 150 kg. de acordo com a Norma EN 14183. Alças opcionais.

TABURETES FIJOS / FIXED STOOLS / MARCHEPIEDS FIXES / TAMBORETES FIXOS 

Taburetes fijos MAX de 45º y 60º
Fixed stools MAX of 45º and 60º 
Marchepieds fixes MAX de 45º et 60º
Tamboretes fixos MAX de 45º e 60º

SERIE INDUSTRIAL
INDUSTRIAL RANGE
SÉRIE INDUSTRIELLE

SÉRIE INDUSTRIAL  

www.ktl-escaleras.es

REF

Escalones
Steps

Marches
Degraus

Perfiles mm
Profiles mm
Profils mm
Perfis mm kg

26 645 002 2 84x25 / 73x25 0,40 2,40 1,05 45º 0,75 11,4
26 645 003 3 84x25 / 73x25 0,60 2,60 1,26 45º 0,75 13,5
26 645 004 4 84x25 / 73x25 0,80 2,80 1,47 45º 0,75 15,7
26 645 005 5 84x25 / 73x25 1,00 3,00 1,68 45º 0,75 18,0
26 660 002 2 84x25 / 73x25 0,50 2,50 1,02 60º 0,75 10,5
26 660 003 3 84x25 / 73x25 0,75 2,75 1,14 60º 0,75 12,3
26 660 004 4 84x25 / 73x25 1,00 3,00 1,27 60º 0,75 15,4

1

Rueda de desplazamiento de ø125 mm. 
Scroll wheel of ø125 mm.
Roue de déplacement de ø125 mm. 
Roda de rolagem de ø125 mm. 

2

Zapatas antideslizantes de PVC.
PVC anti-slip end cap.
Patins antidérapants en PVC. 
Pés antiderrapantes em PVC. 

REF 26 645 003

Tested

1500 N

EN 14183 150  kg

Made in Spain10

Productos suministrados parcialmente desmontados
Products supplied partially disassembled
Produits fournis partiellement démontés
Produtos fornecidos parcialmente desmontados

21 3 3

Escuadra delantera de aluminio. 
Aluminum front square.
Equerre avant en aluminium. 
Quadrado dianteiro de alumínio. 

MAX
STRUCTURE

SERIE

45º



  A un nivel superior / To a higher level / À un niveau supérieur / A um nivel superior

E S C A L E R A S

www.ktl-escaleras.es

5

6

Plataforma de trabajo 60x60 cm.
Work platform of 60x60 cm.
Plate-forme de travail de 60x60 cm.
Plataforma de trabalho de 60x60 cm.

4

Escalón de 200 mm. de huella.
Step with 200 mm. footprint.
Marche de 200 mm. d’empreinte.
Degrau de 200 mm. de pegada.

6

5

Escuadra trasera de aluminio. 
Aluminum rear square.
Equerre arrière en aluminium. 
Quadrado traseiro de alumínio. 

SERIE INDUSTRIAL
INDUSTRIAL RANGE
SÉRIE INDUSTRIELLE

SÉRIE INDUSTRIAL  

TABURETES FIJOS MAX DE 45º Y 60º
FIXED STOOLS MAX OF 45º AND 60º 
MARCHEPIEDS FIXES MAX DE 45º ET 60º
TAMBORETES FIXOS MAX DE 45º E 60º

TABURETES FIJOS / FIXED STOOLS / MARCHEPIEDS FIXES / TAMBORETES FIXOS 

REF 26 660 003

60x60 cm.

4 200 mm.

MAX
STRUCTURE

SERIE

A

Asideros de PP. 
PP handholds. 
Grabs de PP. 
Garras em PP.

A

 OPCIONAL / OPTIONAL / OPTIONELLE / OPCIONAL

60º



  A un nivel superior / To a higher level / À un niveau supérieur / A um nivel superior www.ktl-escaleras.es

RECAMBIOS / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

REF DESCRIPCIÓN RECAMBIO / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

1 29 040 015 Juego de conteras base PVC 73x25 mm : Contera base 73x25 mm (2 u).
Set of PVC end caps 73x25 mm : End cap 73x25 (2 u).
Jeu de sabots pour barre stabilisatrice PVC 73x25 mm : Sabot barre 73x25 mm (2 u).
Conjunto de pés PVC 73x25 mm : Pé 73x25 mm (2 u).

2 29 040 019 Juego de zapatas PVC antideslizante MAX 45º : Zapata antideslizante 45º (2 u).
Set of anti-slip PVC end caps MAX 45º : Anti-slip end cap 45º (2u).
Jeu de sabots PVC antidérapant MAX 45° : Sabot antidérapant (2 u).
Conjunto de pés PVC antiderrapantes MAX 45º : Pé antiderrante (2 u).

29 040 020 Juego de zapatas PVC antideslizante MAX 60º : Zapata antideslizante 60º (2 u). 
Set of anti-slip PVC end caps MAX 60º : Anti-slip end cap 60º (2u).
Jeu de sabots PVC antidérapant MAX 60° : Sabot antidérapant (2 u).
Conjunto de pés PVC antiderrapantes MAX 60º : Pé antiderrante (2 u).

3 29 060 009 Rueda de desplazamiento de ø125 mm (1 u).
Scroll wheel of ø125 mm (1 u).
Roue de déplacement de ø125 mm (1 u). 
Roda de rolagem de ø125 mm (1 u).

4 29 060 002 Conjunto completo base estabilizadora 750 mm MAX (ancho 60 cm) : Base 73x25x750 mm, rueda ø125 con soporte (2 u), casquillo aluminio ø16x69 mm (2 u),
tornillo Fe-Zn DIN 933 M8x85 c/hex, arandela DIN 125 M8,4x17x1,6 Fe-Zn (2 u) y tuerca DIN 985 M8 Fe-Zn Autoseguro (2 u).
Complete set stabilizer bar 750 mm MAX (width 60 cm) : Bar 73x25x750 mm, wheel ø125 with support (2 u), aluminum bushing ø16x69 mm (2 u), 
Fe-Zn screw DIN 933 M8x85 h/hex (2 u), washer DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) and nut DIN 985 M8 Fe-Zn automatic safety (2 u).
Jeu complet barre stabilisatrice 750 mm MAX (large 60 cm) : Barre 73x25x750 mm, roue ø125 avec support (2 u), douille aluminium ø16x69 mm (2 u), vis Fe-Zn
DIN 933 M8x85 t/hex, rondelle DIN 125 M8,4x17x1,6 Fe-Zn (2 u) et écrou DIN 985 M8 Fe-Zn Sûreté automatique (2 u).
Conjunto completo barra estabilizadora 750 mm MAX (largura 60 cm): Barra 73x25x750 mm, roda ø125 com suporte (2 u), casquilho em alumínio ø16x69 mm (2 u), 
parafusos Fe-Zn DIN933 M8x85 c/hex (2 u), anilha DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) e porca DIN 985 M8 Fe-Zn segurança automática (2 u).

E S C A L E R A S

2

SERIE INDUSTRIAL
INDUSTRIAL RANGE
SÉRIE INDUSTRIELLE

SÉRIE INDUSTRIAL  

TABURETES FIJOS MAX DE 45º Y 60º
FIXED STOOLS MAX OF 45º AND 60º 
MARCHEPIEDS FIXES MAX DE 45º ET 60º
TAMBORETES FIXOS MAX DE 45º E 60º

TABURETES FIJOS / FIXED STOOLS / MARCHEPIEDS FIXES / TAMBORETES FIXOS 

1 3 4

A

ACCESORIOS / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

REF DESCRIPCIÓN RECAMBIO / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

A 29 000 035 Asideros de PP (2 u).
PP handholds (2 u). 
Grabs de PP (2 u).
Garras em PP (2 u).


